
ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL 
PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE PUENTES VIEJAS (MADRID) EL 

DIA 1 DE ABRIL DE 2019 
 
  En la Casa Consistorial de este Ayuntamiento de Puentes Viejas 

(Madrid), siendo  las dieciséis  horas  del  día uno de abril  de dos mil 
diecinueve, bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. Gabriel Ramírez Sanz, 
concurren debidamente convocados, los Señores miembros del Pleno de 
la Corporación reseñados anteriormente, al objeto de celebrar sesión 
pública extraordinaria, bajo la Presidencia del  Sr. Alcalde-Presidente D. 
Gabriel Ramírez Sanz y la asistencia de la Sra. Secretaria Dña Gema 
Carmona Láinez. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Por el  Sr. Alcalde-Presidente se declara abierta la sesión y 
seguidamente se pasa a tratar los asuntos incluidos en el Orden del Día, 
que a continuación se detallan: 
 
1.-APROBACION, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA 
SESION ANTERIOR. 
 

Se da cuenta del borrador del acta de la Sesión anterior, celebrada el 25 
de febrero de 2019, la cual han sido distribuidos para su lectura con la 
debida antelación de conformidad con lo establecido en la legislación 
vigente.  

Los Sres. concejales, por unanimidad de los miembros presentes,  
acuerdan aprobar  el borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada 
el 25 de febrero de 2019. 

 
   

 
 
ALCALDE-PRESIDENTE 
D. GABRIEL RAMIREZ SANZ 
 

CONCEJALES ASISTENTES 
D. RAFAEL GARRIDO PLAZA 
D. JESUS SANTOS MORENO 
D. DAVID ECHEVERRIDA HERNANZ 
DÑA. Mª ANTONIA CORCHADO FLORES 
D. ANGEL GARCIA MORENO 
DÑA. Mª LUISA ORTEGA GOMEZ 
 
CONCEJALES NO ASISTENTES 
 
 
SECRETARIA INTERVENTORA 

GEMA CARMONA LAINEZ 



2.- NOMBRAMIENTO MIEMBROS MESA ELECTORAL ELECCIONES 
CONGRESO Y SENADO 28 DE ABRIL  DE 2019. 
 
La formación de las Mesas Electorales compete a los Ayuntamientos, 
bajo la supervisión de las Juntas Electorales de Zona. 

 
El Presidente y los Vocales de cada Mesa son designados por sorteo 
público entre la totalidad de las personas incluidas en la lista de 
electores de la Mesa correspondiente, que sepan leer y escribir y sean 
menores de setenta años, si bien a partir de los sesenta y cinco años 
podrán manifestar su renuncia en el plazo de siete días.  
 
Se procede de la misma forma al nombramiento de dos suplentes para 

cada uno de los miembros de Mesa. 
 
En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 26 de la vigente Ley 
Orgánica del Régimen Electoral General, se procede a la designación por 
sorteo del Presidente y los vocales de la mesa electoral única de esta 
circunscripción electoral.  
 Cumplidas todas las formalidades legales establecidas, el 
Ayuntamiento procede a formar la Mesa Electoral con las personas que se 
expresan y para los cargos que se reseñan.  
 
TITULARES 
  
Presidente/a: D. RAUL DE LA FUENTE SUAREZ elector nº 117 
1er.Vocal: D JONATHAN DIAZ ROUCO elector nº 82 

2º Vocal: D. LUIS MIGUEL VAZQUEZ GOMEZ elector nº 502 
 
SUPLENTES 
 
De Presidente/a: D JULIAN GIL SOLIS, elector nº 195 
De Presidente/a: D CRISTIAN CRUZ MANCHON, elector nº 67 
De 1er.Vocal: DÑA GEMA GARCIA BERNAL, elector nº 127 
De 1er.Vocal: D SARABEL IGLESIAS SIMARRO, elector nº 234 
De 2º Vocal: D FRANCISCO JAVIER CARBALLO RODRIGUEZ elector nº 54 
De 2º Vocal: D MARIA ANGELES SANZ GONZALEZ , elector nº 451 
 
    Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Presidente se 
levanta la sesión siendo las dieciséis horas quince  minutos, de todo lo 
cual, como Secretaria, doy fe. 

 

  Yo, la Secretaria doy fe de todo lo consignado en este Acta, 
extendida en un folio, clase A, nº 1477907. 

     

    VºBº 

    EL ALCALDE                                           LA SECRETARIA 

 

 

Fdo. Gabriel Ramírez Sanz                           Fdo. Gema Carmona Láinez 


